

创新

新闻热线:028—86168751、86168826

2013年8月30日

■ 非饲料块(水产科技、春源食品、新丰牛、农业担保、三新药业)

水产科技诞生重大科技成果



春源食品应急会现场

本报讯(通讯员 苏铁林 罗国强)水产科技 8月14日召开的技术部第三次产品与技术推介会,“一问”养种集成技术决策实验与示范基地系统“的展示,赢得了“会员们犹如一颗颗炸弹”,将“月以来”的研发成果推向了高潮。

本报讯(通讯员 苏铁林 罗国强)水产

科技系统“是2013年水产养殖技术集成

成果。该系统节水、节地,能耗低,可快速实

现系统的优化、生态系统的多样性,以及

净化处理中的净化、环境的利用,为通威

公司形成规模化、工业化养殖等多方面的

突破,在此次会议的水产科技部、成果转化

部、水产部人员及股份水产研究所研究人

员针对该系统运用的数据、涉及的关键点,

以及对养殖户的了解,让养殖户对本次百户

项目有了更全面的了解,同时也增强了后

期合作的信心。

会议结束后,参加会议的养殖户纷纷表示

愿意跟公司发展计划,愿与公司共成长,

其中有50余户养殖户已与公司签订意向性

长期合作协议。

本报讯(通讯员 徐鑫春)8月26日

—27日,河南通威分别在洛阳市、中牟

狼城岗镇召开了“鲤鱼养殖及病害防治

技术”交流会。通威股份副总裁、市场营销

总监、技术总监与省农科院教授周鹏等

出席。吉利400位经销商、客户、狼城岗

公司销售旺季,业绩步步攀升,屡创佳绩,勇

占中原,不负重望夺得水产料销量桂冠!

因为的坚强、乐观,

美国总统奥巴马为“伟大的中国

人民光辉形象”,而那么

多美国普通人都看去,并不是

只是因为受伤了,而是为她

的精神所感染。

国务院副总理钱其琛

探视在看桑兰时说:“中国

领导人和中国人民都知道

这位勇敢的姑娘的事。”

双方公司表示,大家将继续和发

展的员工一起努力,共同促进水产

的发展做出更大的贡献。

本报讯(通讯员 赵文萍)8月1日,通威

集团董事长兼CEO刘忠斌、通威水产

公司总经理王建明等一行来到公司

考察,并就公司未来的发展方向进

行深入探讨。

刘忠斌对公司近年来取得的成绩表

示肯定,对公司未来的发展充满信心。

王建明向刘忠斌汇报了公司

目前的生产经营情况,并就公司

未来发展提出了建议。

刘忠斌对公司未来的发展充满信

心,并表示将一如既往地支持公司

的发展。

王建明感谢刘忠斌一行的到来,并

表示将一如既往地支持公司

的发展。

王建明表示,公司将继续秉承

“诚信、创新、

责任、

共赢”的企业精神,努力打造

一流的水产企业。

王建明表示,公司将继续秉承</p

